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DEEP LINEN • FADE LINEN • GURU

Evoluzione dell'immagine delavè tipica del lino.

Filato realizzato attraverso una particolare lavorazione 
di filatura in cui le componenti di lino, poliestere e 
cotone sono sapientemente mescolate per creare un 
effetto “puntinato” ed irregolarmente mosso.
Colori pieni e brillanti che mettono in evidenza 
striature di forma e colore.

Un moderno stile urbano che unisce naturalità ed 
aspetto evoluto per il tempo libero.

Evolution of the delavè image typical of linen.

Yarn made through a special spinning process in 
which the components of linen, polyester and cotton 
are skillfully mixed to create an irregularly waved and 
"dotted" effect.
Full and brillant colors that highlight streaks of shape
and color.

A modern urban style that combines natural and a
sophisticated look for leisure time.



LE01

LE02 RAW-WHITE

LE31

LE33

LE50

LE30

LE38

LE36

LE07

LE09

Nm 16000DEEP LINEN 
65% Lino - 23% Cotton - 12% Poliestere 
65% Linen - 23% Cotton - 12% Polyester

12

Nm 6700
Nm 2100

FADE LINEN
GURU
45% Cotone - 30% Lino - 25% Poliestere
45% Cotton - 30% Linen - 25% Polyester

7
3



LE35

LE39

LE08

LE40

LE41

LE42

LE43

LE10

LE11

LE12

 

LE45

LE14

LE15

LE46

LE44



LE37

LE19

LE47

LE48

LE21

LE49

LE04

LE22

 

LE24

LE06



FADE LINENDEEP LINEN GURU

DEEP LINEN
FADE LINEN
GURU

Nm 16000
Nm 6700
Nm 2100

12
7
3

DEEP LINEN 
Composizione: 65% Lino - 23% Cotton - 12% Poliestere
Colori a Campione: Sì

FADE LINEN - GURU 
Composizione: 45% Cotone - 30% Lino - 25% Poliestere  
Colori a Campione: Sì

SPECIAL CARES:
I colori di cartella sono da considerarsi indicativi. Il filato presenta una distribuzione dei colori irregolare e non omogenea. 
Queste sfumature/striature sono da considerarsi caratteristiche e non difetto. Filato soggetto a restringimenti diversi tra 
colore e colore; verificare prima della messa in lavorazione di ogni partita che le regolazioni delle macchine siano idonee 
all’ottenimento della taglia desiderata. Il GREGGIO RAW-WHITE, non avendo subito trattamento di tintura, ha un 
comportamento diverso dalle varianti tinte e può presentare variazioni di tono da lotto a lotto. Il filato presenta irregolarità 
tipiche del lino: si consiglia l'uso a 3 guidafili per attenuare eventuali barrature. Conservare e lavorare i filati con 
contenuto di lino in ambiente adeguatamente umidificato; il filo secco risulta meno elastico e può causare un peggior 
andamento in macchina e problematiche qualitativi.
GURU: La presenza di 1 o 2 nodi per rocca deve essere considerata accettabile, di conseguenza considerare un calo 
per scarto del 5%. 

DEEP LINE 
Composition: 65% Linen - 23% Cotton - 12% Polyester
Customer Colors: Yes

FADE LINEN - GURU
Composition: 45% Cotton - 30% Linen - 25% Polyester
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Shade card colors should be considered just as an indication. This yarn has an irregular color distribution. This kind of 
shades/stripes shall be considered a yarn feature, not a fault. Yarn subject to different shrinkage depending on color; 
before knitting each lot, we recommend to test machine settings to make sure they are suitable for obtaining the desired 
garment size. The RAW-WHITE variant has a different behavior compared to the dyed colors as it didn't undergo the 
dyeing process and can therefore show variations in shade from one lot to another. The yarn shows the typical 
irregularities of the linen: we advise the use on 3 thread guides in order to reduce possible uneven aspect. It is 
recommended to store and process yarn with linen content in a properly humidified room. A dry yarn could have less 
elasticity, worse performance during knitting and qualitative issues.
GURU: 1 or even 2 knots for cone have to been considered acceptable, therefore a waste of 5% must be considered. 

SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Water washing
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ISO 105/D01 ISO 105/E04 ISO 105/X12

Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing

discharge
on cotton

color
chancing

3/4 (light colors)

4 (medium-dark colors)

ISO 105/X12 ISO 105/B02

Wet rubbing Light

3/4 (light colors)

2/3 (medium-dark colors)
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